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Сім років ув’язнення: на Закарпатті касирка фінансової
установи обдурила клієнтів на мільйон гривень

Тячівський районний суд Закарпатської області 11 травня 2026 року ухвалив вирок у

справі про масштабне привласнення коштів у місцевому відділенні фінансової установи.

Рішення суду стало фіналом розслідування резонансного фінансового злочину, що

тривалий час залишався у центрі уваги місцевої громадськості.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" з посиланням на справу ¹

307/881/26.

Суть схеми

Фігурантка справи — Забара Неля Іванівна, яка працювала касиром у ТзОВ «Фінансова

компанія МАСОН». Маючи повний доступ до грошових коштів, жінка протягом грудня

2025 – початку січня 2026 року систематично виводила готівку з каси.

За версією слідства, загальна сума збитків, завданих компанії, склала понад 1

мільйон гривень (а саме 1 005 096,35 грн), які включали валюту (долари США, євро,

чеські крони) та гривні.

Позиція обвинуваченої

У суді Забара Неля Іванівна визнала, що забирала гроші, проте стверджувала, що

стала жертвою шахраїв. За її словами, вона передавала кошти «знайомому» для

нібито «лікування», сподіваючись на їхнє повернення. Більше того, вона заявляла, що

намагалася приховати нестачу, повертаючи гроші в касу перед ревізіями, позичаючи

їх у керівництва або власними силами.

Однак суд поставився до цих пояснень критично, зазначивши, що такі дії повністю

підпадають під визначення «привласнення та розтрата чужого майна, вчинені в

умовах воєнного стану та в особливо великих розмірах».

Вердикт суду

Суд визнав Забару Нелю Іванівну винною у вчиненні кримінального правопорушення

за ч. 5 ст. 191 КК України.

Вирок:

·        7 років позбавлення волі з конфіскацією майна. 

·        Заборона протягом 3 років обіймати посади, пов’язані з обігом коштів.

·        З обвинуваченої стягнуто на користь ТзОВ «Фінансова компанія МАСОН» 1 025

096 гривень матеріальної шкоди та процесуальних витрат. 
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